

以客為尊二十載 創新服務領潮流

金融市場瞬息萬機，分分秒秒都是入市時機，要抓緊最佳投資交易機會，除了有賴敏銳的市場觸覺，還需要先進科技的配合。滙港資訊(Infocast)是香港首屈一指的金融資訊科技產品與交易平台服務供應商，致力為香港以至全亞洲的金融機構提供一站式證券交易服務解決方案。Infocast憑藉優質服務、多元化產品和革新技術，贏得客戶的信任和支持，成功在市場中建立領導地位。

Infocast於1996年成立，過去二十年間發展壯大。集團成立之初主要為金融機構提供市場數據資訊，及後逐步拓展至為銀行、證券商提供證券買賣交易平台和財富管理及結算系統等。Infocast是本港第一間為金融機構提供完整一站式證券交易服務的供應商，能夠因應客戶的需要度身設計企業解決方案。集團目前為超個150間香港和亞洲區內的銀行及證券商提供產品及服務，是它們最可靠的交易平台合作夥伴。

四大核心價值 打造成功品牌

滙港資訊董事譚國耀表示，Infocast的成功有賴客戶的信任和支持，而箇中關鍵在於集團多年來一直堅守四大企業核心價值，簡稱「C-I-C-C」。首先，Infocast「全面支援」(Comprehensive)，是供應全方位的產品及配套

系統方案，全面覆蓋整個證券交易流程，由「前台」報價與交易，到「後台」的交收與結算，以至財富管理，助客戶簡化和加快交易流程。

其次，是「創新技術」(Innovative)，Infocast洞悉資訊科技的發展趨勢，夥拍著名供應商如IBM、ORACLE、HKT和華為等，將革新技術應用於開發創新金融資訊科技產品和服務之上。部分產品不但顛覆了金融市場固有交易模式，為行業發展帶來革命性的突破，同時為本港金融業締造龐大商機。滙港資訊總裁何詠思指，集團於2011年推出「雙子星」(Invest-Trade)一站式交易平台是最佳例子，集報價、落盤買賣、客戶關係管理、「後台」結算及支援於一身，功能不斷優化和提升。該系統最創新之處是其「中介證券商解決方案」商業模擬，打破本地投資者投資境外金融市場，買賣證券的藩籬。

滙港資訊的產品組合為不同企業提供首屈一指的金融資訊科技解決方案，有助用戶擴展業務和提升系統科技的需求。



的滙港資訊的團隊由超過百位專業、經驗豐富的行內專才組成。



左至右：策略業務執行主管譚國富先生、
總裁何詠思小姐、董事譚國耀先生。

「雙子星」系統 突破規範引發無限商機

何詠思解釋，本地證券商要進入境外證券市場，必須申請牌照，然而成本高昂，一般小型券商難以承擔，只有大券商有能力支付。「雙子星」能夠充當中介角色，讓小型券商和大券商連繫起來，共同使用同一個交易平臺，不用額外花費金錢開發硬件系統，確實做到「零硬件投資」。小型券商可藉由大券商連接到境外不同證券交易所，無須投入任何前期資金也能參與多市場交易，有助拓展業務；大券商亦因此能增加交易量和佣金收益，綻造「雙贏」。除了終端機，「雙子星」系統還可通過其他通訊渠道進行交易，如網站和手機等，讓客戶隨時隨地買賣，感受更方便流暢的投資體驗。隨着內地逐步開放「滬港通」和「深港通」，本港券商可利用「雙子星」系統進入內地金融市場，促成更多買賣交易之餘，進一步刺激中港證券交投。

「雙子星」系統推出以來廣受好評，更先後奪得多個重要獎項和殊榮，包括2015年亞太資訊及通訊科技大獎(APICTA)「金融行業應用」組別優異獎、2015年香港資訊及通訊科技大獎(HKICTA)「最佳商業方案(產品)」銀獎及最具創意雲端大獎。滙港資訊法規部主管梁安達透露，集團目前積極將系統推廣到其他海外市場，吸引更多金融機構使用，進一步擴充系統覆蓋網絡。

除了「雙子星」系統，Infocast亦提供專為銀行而設的企業解決方案。透過集團研發的交易、託管及結算系統和財富管理系統，將銀行主機與前台及後台系統無縫接合。系統不但操作簡易，而且穩定性高，同時符合銀行規章的要求。Infocast專業的項目管理團隊為客戶提供全面的支援服務，針對營運管理、監管機構要求，以及市場需要給予專業的意見。

Infocast第三個及第四個企業核心價值，分別是「以客為本」(Customer Satisfaction)和「成本效益」(Cost-Effective)，因應客戶需要提供最合適的產品和服務，助其減省成本和提升效率。集團重視跟客戶建立長期的夥伴合作關係，多年來已為40家銀行及逾150家證券商提供解決方案，產品和服務深得客戶的信任和支持。

嶄新產品緊接出台 服務全面升級

為了幫助客戶更快、更容易和更準確地掌握市場的變化和走勢，作更深入分析，Infocast將於2017年第二或第三季推出全新升級版報價系統，系統介面設計大革新，更引入不少嶄新功能。有感於「大數據」在金融投資層面的應用愈來愈普及，集團有意在「雙子星」系統加入有關技術，協助客戶利用「大數據」作輔助評估和分析，制訂致勝投資策略。

Infocast成立二十周年，標誌集團發展邁向新里程。滙港資訊市場推廣主管左念華表示，為答謝客戶和合作夥伴多年來的支持，集團將於10月27日舉行二十周年慶祝酒會，屆時集團管理層將與客戶和合作夥伴的負責人一同祝酒，共同見證Infocast的大日子，攜手祝願集團今後發展更上一層樓，再創高峰。



滙港資訊屢獲殊榮，肯定了我們在客戶和產品品質素的成績及同事的努力，並已獲得業界廣泛認可。

滙港資訊有限公司(Infocast)

地址：九龍紅磡德豐街18號海濱廣場1座16樓1605室
電話：2589 9500
網址：www.infocast.com.hk / www.infocastFN.com



證券交易平台



企業解決方案



財經資訊服務



投資者應用程式